

PROGRAM

- 1. Dubravko Palanović:** Drmeš
Nokturno
Stari tanci
- 2. Srdjan Berdović, Izbor iz suite Delmatike:**
Izvor
Četri lita i četiri zime
- 3. Dubravko Palanović:** U očima led i sjaj
Divlji tanac
Tvoji snovi
Kamene zvijezde

FOLKOLRNA FUZIJA

Folkolorna fuzija projekt je stvaranja glazbenog programa inspiriranog bogatstvom folklornih tradicija koje još uvijek opstojе kao žive tradicije na ovim prostorima. Vrijedi napomenuti da cilj nije jednostavno aranžirati narodne plesove i napjeve već stvoriti novu glazbenu materiju koja istovremeno ocrta korijene kao i suvremeni glazbeni trenutak u kojem se nalazimo. Projekt je sastavljen od novih skladbi inspiriranih hrvatskim folklorom.

U izvođačkom smislu nositelj projekta je renomirani zagrebački ansambl „Acoustic Project“ koji je svojim dosadašnjim djelovanjem na području spajanja izvođačkih tradicija klasične glazbe sa jazzom, tangom, rockom, orijentalnom glazbom itd., zauzeo vodeću poziciju na hrvatskoj glazbenoj sceni.

Razlog stvaranja ovakvog koncertnog programa logično proizlazi iz analize glazbenih struja i tendencija koje oblikuju suvremenu glazbu. Pojave kao što su „World music“ te nepregledan niz raznih kombinacija glazbenih izričaja koje se svode pod nazivnik „Crossover music“ istinski su doprinos razvoju glazbene umjetnosti u 21. stoljeću. Ovi fenomeni direktan su proizvod utjecaja globalizacije na razvoj glazbene umjetnosti u cjelini i nije iznenađujuće da sa sobom donose kako dobre tako i one lošije komponente. Dočim je potreba klasičnih glazbenika da obogate svoje izvođačke mogućnosti i elementima drugih glazbenih stilova (jazza, rocka, popa itd.) sasvim prirodna, u isto vrijeme dolazi i do opasnosti sve veće unificiranosti, neprepoznatljivosti te u konačnici potpunog gubitka onih jedinstvenih kvaliteta koje proizlaze iz kulturnih sredina iz kojih pojedini umjetnici dolaze, a koje su u konačnici i najvažnije. Upravo iz tog razloga smatramo da je umjetnički imperativ upregnuti sve kreativne snage u stvaranje nove umjetnosti na korijenima iz kojih potječemo.

Namjera je ansambla „Acoustic Project“ stvoriti koncertni program koji će biti atraktivan i interesantan kako za domaće tako i za inozemno glazbeno tržište čime će se omogućiti daljnje izvođenje projekta. Spoj folklornih izvođačkih tradicija sa specifičnim tehnikama klasičnih instrumenata razvijenim u suvremenoj klasičnoj glazbi, otvara nove i svježije mogućnosti koje garantiraju uspješan spoj inovativnosti i tradicije. Osim same jedinstvenosti glazbene materije koja se stvara ovim procesom, ovakav program donosi sa sobom i dodanu vrijednost kulturnog proizvoda kao istinskog predstavnika identiteta jednog naroda i njegove kulture.

Program se u cijelosti sastoji od skladbi koje na neki način revitaliziraju nacionalni folklor, te ga osuvremenjuju.

Ansambel sastavljen od vrsnih glazbenika, većinom članova Zagrebačke filharmonije, predvođeni skladateljem i kontrabasistom Dubravkom Palanovićem, svojim neobičnim programima - od klasike do jaza, rocka, argentinskog tanga i orijentalne glazbe nude jedinstvene glazbene izazove. Ansambel je počeo djelovati 2008. god., i od tada su održali brojne koncerte u Zagrebu i diljem Hrvatske nastupivši na vodećim festivalima u zemlji, pritom ugostivši brojne ugledne klasične i jazz glazbenike kao što su: Neven Frangeš, Elvis Stanić, Mario Mavrin, Ricardo Luque, Maria Kuhar Šoša i drugi, te su s njima ostvarili vrlo uspješne i raznovrsne programe.



Vinkovačka glazbena scena u organizaciji Ogranka Matice hrvatske u Vinkovcima, obuhvaća organizaciju koncerata uz slobodan ulaz, a u svrhu obogaćivanja kulturne ponude Grada i promocije glazbe, posebice među mladima i svima koji za to imaju potrebe.

Zahvaljujemo na potpori Ministarstvu kulture i Gradskom muzeju Vinkovci.

Vinkovačka glazbena scena *XXVI. sezona*

gosti ciklusa

ANSAMBL "ACOUSTIC PROJECT"

Dani Bošnjak, flauta
Branko Mihanović, oboa
Nikola Fabijanić, saksofon
Mario Čopor, klavir
Stanislav Muškinja, udaraljke
Marco Graziani, violina
Val Bakrač, violina
Aleksandar Jakopanec, viola
Petar Kovačić, violončelo
Dubravko Palanović, kontrabas

Ponedjeljak, 15. lipnja 2020. u 19:00 sati

Gradski muzej Vinkovci - potkrovlje
Središnji prostor Stalnog etnološkog postava

VINKOVCI, Trg bana Josipa Šokčevića 16